

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2017- TURTUROIU MARIA LILIANA

Potrivit H.C.J. Argeș nr.2/22.06.2016, *privind validarea mandatelor de consilieri județeni aleși la data de 05 iunie 2016*, am fost aleasa pentru un mandat de consilier județean. Totodată, sunt președintele Comisiei de Cultură.

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile *Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Argeș*, am prezidat ședințele comisiei de specialitate, în cadrul cărora am îndeplinit toate sarcinile necesare pentru finalizarea în condiții optime a misiunii comisiei. Am participat la ședințele comisiei, situație în care am analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâri. La comisie, a fost invitat, ori de câte ori a fost cazul, personal de specialitate pentru lămurirea problemelor din cuprinsul proiectelor de hotărâri care necesitau dezbateri suplimentare.

Totodată, în calitate de consilier județean, am participat la ședințele Consiliului Județean Argeș, atât ordinare, cât și extraordinare, exercitându-mi astfel dreptul la vot și încercând să susțin toate proiectele de hotărâri care au contribuit la realizarea misiunii Consiliului Județean Argeș, ca autoritate a administrației publice locale.

În vederea păstrării unei legături strânse cu cetățenii, dar și pentru informare și documentare, privind diversele probleme cu care se confruntă comunitatea, am participat activ la întâlniri, atât cu cetățenii, cât și cu autoritățile, din localitățile județului Argeș, pentru a dezbate problemele identificate și a găsi soluții pentru rezolvarea acestora, dar și pentru a oferi sprijin în vederea îmbunătățirii diverselor activități.

Am făcut parte din comisia de evaluare a activității managerului *Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Argeș*.

De asemenea, am participat la evenimentele la care am fost invitată, ca de exemplu: Sărbătorile Argeşului şi Muscelului, Unirea Principatelor Române, Ziua Naţională a României, Ziua Eroilor, zilele comunelor, etc.

Cu stimă,

Consilier Judeţean,
Turturoiu Maria Liliana